

# 城区迎来鸡年首个“领证”高峰

## 14日,菏泽城区412对市民登记结婚,约为平时的4倍

本报菏泽2月14日讯(记者李德领) 情人节向来是各婚姻登记处的“领证”小高峰日,14日,记者从牡丹区民政局获悉,虽然今天是工作日,仍有不少年轻人选择在这天登记结婚,菏泽城区(包括牡丹区、市直、开发区、高新区)迎来了鸡年的首个“领证”高峰,前去结婚登记以及补领结婚证的人数为412对。

记者在婚姻登记处看到,前来登记的年轻人络绎不绝,咨询区排起了长长的队伍,填表区、候登区都坐满了新人,而工作人员更是早早来到窗口前提前做好准备,“当天我们不仅增加了工作人员,还在空闲位置放置了桌子和笔纸等,以便新人在最短的时间领到结婚证。”牡丹区民政局婚姻登记处主任邢玉玲告诉记者。

“选择情人节领证,不仅浪漫,时间也好记。”家住牡丹区的李先生与女友相恋2年,两人年前相约在情人节当天领证,只为记住这个神圣的时刻。在采访中,记者了解到,不少新人都表示在情人节登记领证很浪



漫。“像七夕、光棍节、520等日子,每年都是结婚登记扎堆的日子,工作人员都是连轴转,但无论如何一定要让拿到号的新人在当天领到结婚证。”邢玉玲说,平时登记领证的新人在100

人左右,情人节当天竟达到400余人,是平时的4倍。据悉,情人节当天,牡丹区民政局为393对新人办理了结婚证,补领结婚证人数为19对,有13对夫妻办理了离婚手续,开始了他们各自新的生活。

## 菏泽三社区入选第七批省级妇女儿童家园

本报菏泽2月14日讯(记者邢孟 通讯员王玉婷) 29日,市妇联副主席刘晓莉深入菏泽市部分县区调研第七批省级妇女儿童家园选址、村(社区)妇代会改建妇联、美丽庭院建设工作,经过调研,三社区被确定为菏泽市第七批省级妇女儿童家园选址。

调研活动中,市妇联副主席刘晓莉一行先后深入定陶区晁楼社区,高新区刘庄社区、雷泽湖社区、天池社区,牡丹区吴堤口社区、东明县刘墙村,现场查看社区(村)办公和活动场所,了解社区(村)群众人数、妇女儿童人数、志愿者队伍配备情况、妇女儿童活动开展情况、社区

(村)组织作用发挥情况等。根据《山东省妇女儿童工作专项经费管理办法》有关规定,综合比较后,最终确定定陶区晁楼社区,高新区天池社区、牡丹区吴堤口社区3处为我市第七批省级妇女儿童家园选址。刘晓莉对家园申报、家园功能区设置和设备配备以及后续管理、妇女儿童项目等提出了具体要求,希望确定选址的社区高标准高规格建设,立足本社区妇女儿童实际需求,打造本社区特色妇女儿童家园项目,加强本地妇女儿童家园项目的建设和管理,最大限度发挥阵地作用,真正建立起社区妇女儿童温暖之家。

## 菏泽科普馆获评年度优秀全国气象科普教育基地

本报菏泽2月14日讯(记者李德领 通讯员穆文娟) 14日,记者从菏泽市气象局获悉,菏泽科普馆被评为“2016年度优秀全国气象科普教育基地”。据悉,全国214家基地中有25个基地被评为“2016年度优秀全国气象科普教育基地”,山东仅有两家单位入围,菏泽科普馆占一席。

菏泽科普馆是向社会传播气象知识,树立气象部门形象的重要窗口,常年向社会公众开放,定期向社会团体开放。

2016年,菏泽科普馆举办了“气象,在你我身边”气象科普暑期夏令营活动和“气象科普进校园、进社区”

活动,向学校、社区、市图书馆赠送了气象科普挂图、中小学生学习减灾知识手册、农村气象防灾减灾手册、气象灾害防御读本等气象科普宣传材料;开展气象科技下乡活动,制作农服务专题片;与学校联合开展“气象科普知识大课堂”活动;对外开放了菏泽市气象台、菏泽科普馆,举行安全生产月、防灾减灾日、山东省科技活动周等大型户外气象科普宣传活动。

菏泽科普馆开展的系列气象科普活动,获得社会各界的一致好评,更好地让社会公众接触气象、走进气象、了解气象的作用。

## 菏泽市公安局做客市长热线 活动参与人数较多需先备案



本报菏泽2月14日讯(记者赵念东) 14日,菏泽市公安局副局长刘广新与相关科室负责人做客市长热线,针对市民较为关心的问题进行现场解答。齐鲁晚报记者从现场了解到,节点节日期间,为了烘托节日气氛,实现对商品的促销,商家往往会举办促销活动,从而容易出现人员密集、车辆拥堵等现象。按照有关规定,对预计参与人数较多的,主办方要到辖区公安机关备案。

根据国务院大型活动安全管理条例规定,公安机关对大型活动实行安全许可制度,主要审查活动的时间、地点、活动的内容、活动的规模与承办者配备的安全工作人员及制定的安全工作措施是否相适应。符合条件的,予以安全许可,未经

许可,严禁举办大型群众性活动。

记者从市长热线现场获悉,菏泽市大型活动每年大约80余场次,市公安局也一直在不断加大大型活动的安全监管力度,但有部分单位和人员对大型活动的安全意识不强,举办前不申报、举办期间不严格按照要求落实各项安全措施,甚至片面认为活动安全只是政府、公安机关的责任,致使出现较多的安全隐患。

对在封闭式场所举办促销活动的,主办方要注意观察人员聚集情况,及时采取疏导人流,限制人员进入等措施,一旦遇到拥堵等情况,要暂停相关活动,并疏导群众离开现场。对在室外举办促销活动的,要选择较为宽阔的场地,不要在车流、人流密集比如交通要道两侧举办。

对预计参与人数较多的,主办方要到辖区公安机关备案,达到大型群众性活动标准

的,要申请取得安全许可,备案或许可后,公安机关将督导主办单位落实各项安全措施,并根据安全需要组织相应警力,维持活动现场周边的治安、交通秩序。

此外,为适用我国大型活动安全管理要求,公安部指导相关单位编制出台了国家标准GB/T33170-2016《大型活动安全要求(1-5)》,该标准已于2016年10月发布,将于2017年4月1日起实施。未经公安机关安全许可的大型群众性活动由公安机关予以取缔,对承办者处10万元以上30万元以下罚款。大型活动承办者取得安全许可后,在活动举办期间,违反安全管理规定致使发生重大伤亡事故、治安案件或者造成其他严重后果构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,对安全责任人和其他直接责任人员依法给予治安管理处罚,对单位处1万元以上5万元以下罚款。

## 公告

焦增云将办理和平路牡丹嘉园A1幢2单元301室的产权登记,现从2月15日-3月1日公开征求异议,有异议者请致电5695956或到山海天泰711室反映,期满无异议,将予以受理。

## 拍卖公告

受济宁市任城区人民法院委托,我公司定于2017年3月9日9时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(www.caa123.org.cn)公开拍卖单县苏建水泥粉磨有限公司所有的60万吨水泥粉磨生产设备一套,现状拍卖,参考价630万元,竞买保证金100万元;竞买保证金及成交价款账户:

单位名称:山东省济宁市中级人民法院  
开户行:中信银行济宁分行  
账号:10244 0000 0000 124293;  
有意竞买者请于2017年3月8日16时前将竞买保证金存入法院指定账户(以实际到账为准),并持交款证明及有效证件到我公司办理竞买登记手续。

特别说明:  
1.标的因办证、过户及移交时所涉及的相关税、费及标的所涉及的欠费等各种费用均由买受人承担。  
2.与拍卖标的有关的担保物人,优先购买人或者其他优先权人应及时办理竞买登记手续,逾期未办理视为放弃优先购买权。  
展示时间、地点:即日起标的所在地展示  
联系电话:0537-5237199 13020679888  
公司地址:济宁市金宇路52号创新大厦西区A座  
济宁天正拍卖有限责任公司  
2017年2月15日

## 遗失声明

盛浩宁身份证(号:37290120010327001X)丢失,特此声明。

齐鲁晚报·今日菏泽  
“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物

爱心须知:  
1.您可以只捐一本书  
2.您可以带着孩子一起捐  
3.只要八成以上的书都可以  
4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著  
5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠  
6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校  
7.捐书热线:15054655267  
8.地址:中华东路300号 凯瑞·国际10层

悦品书香 启迪梦想